



Til:  
Menighedsrådet

## HYLLEHOLT KIRKE

KORDEGN  
**BODIL HOVMAND**  
HOVEDGADEN 15  
4654 FAKSE LADEPLADS  
TLF. 56 71 60 83 / 24668977  
E-MAIL: [BOHO@KM.DK](mailto:BOHO@KM.DK)  
[WWW.HYLLEHOLTKIRKE.DK](http://WWW.HYLLEHOLTKIRKE.DK)

Faxe Ladeplads d. 09.04 2018  
AS/BOHO

Da muligheden for en konflikt er til stede på arbejdsmarkedet, og da det berører kordegn udsendes foreløbig dagsorden til det kommende menighedsrådsmøde mandag d. 23. april 2018 kl. 19.00 i Hylleholt Sognehus, Hovedgaden 15, Faxe Ladeplads

### **Menighedsrådsmøde mandag d. 23.04.2018 kl. 19.00 Hylleholt Sognehus, Hovedgaden 15, Faxe Ladeplads**

Til stede: Arne Skovbæk (AS); Inger Christiansen (IC); Henrik Morin (HM); Bent Friis (BF);  
Hanne Due Jensen (HDJ); Bente Holm (BH); Erik Grønvall Kempfner (ERGK);  
Sonja Olsen (SOL); Bodil Hovmand (BOHO)

#### Afbud:

Referent: HM

#### DAGSORDEN:

1. **Godkendelse af dagsorden:** Godkendt
2. **Løbende regnskab 2018:** Orienteret om 31/3, hvor lønbilag stadig ikke er bogført, da der ikke er modtaget elektronisk bilag fra Kirkeministeriet
3. **Budget 2019:** Orientering om budgettet 2019
4. **Adgangsvej til Kirken:** Referatet fra det stående udvalgmøde d. 12.04.2018 vedr. 1, 2 og 3 er godkendt  
**Møde med landskabsarkitekt Charlotte Skibsted – udvikling og udbud**
5. **Evt. orientering til Tryggevælde Provsti**
6. **Formandsmøde i Tryggevælde Provsti – udsat**
7. **Kirkesyn/Præstegårdssyn – tidspunkt:** d. 19. juni, kl. 9.30 i Præstegården. Kl. 10.30, Kirken, Sognehuset og Graverkontoret
8. **Konflikt eller forlig på arbejdsmarkedet**
9. **Lovpligtige APV**  
- se dagsorden nr. 4 fra MR-møde d. 26.3. Udsættes til d. 28. maj
10. **Div. orientering**
  - **Medarbejderrepræsentant v/BOHO**
  - **Kontaktperson v/BH**
  - **Kirkeværge v/BF:** Flagstang er bestilt. Forventet levering inden for 2-3 måneder
  - **Kasserer v/SOL:** 3 styk aluminiumsafstivninger til jordbegravelser bliver bestilt
  - **Sognepræst v/ ERGK:** Vedr. konfirmationer vil lørdagsholdet blive delt op i 2 hold fra år 2020, henholdsvis kl. 10.00 og kl. 13.00.
  - **Formand v/AS**
  - **Hylleholt Sognehus v/IC:** White board tavle bestilles til lokale 2
  - **Div. udvalg:**
    - **Gudstjeneste- og aktivitets Udvalg v/IC:** Efterårets foredragsrække er på plads
    - **Erindringsværkstedet 2018 v/HM:** Efterårets foredragsrække er på plads. Stor ros til det sidste foredrag med Hans-Peter Thams. Der er tilmeldt 45 deltagere til udflugten til Køng Museum d. 17. maj
    - **Koncert Udvalg v/IC:** Velbesøgt Forårskoncert med RoKoGo-koret d. 22. april

- KirkeHilsen Udvalg v/VB
- Det Stående Udvalg v/AS
- Webmaster – Nyhedsbreve – Face Book v/HM
- Andre Meddelelser: Jævnfør dagsorden på MRM d. 26.03.18, Punkt 9.

Børnekorsamarbejder.

Ja til dette samarbejde på **28 mertimer og en bustur**, (enten som løn til Charlotte eller til vikar), til koret til Tivoli.

Dette skal betragtes som en prøveordning i indeværende år, da økonomien er usikker.

Skal evalueres og i god tid tages op, om det er noget der skal fortsætte.

17. Evt.

Med venlig hilsen

Arne Skovbæk  
formand

Bodil Hovmand  
kordegn

Arne Skovbæk

Bent J. Friis

Inger Christiansen

Sonja Olsen

Henrik Morin

Hanne Due Jensen

Bente Holm

Erik Grønvall Kempfner